

# गेंदबाजों और बेयरस्टा ने हैदराबाद को दिलाई जीत, दिल्ली को पांच विकेट से हराया

नयी दिल्ली। एजेंसी (वेब वार्ता न्यूज)

मोहम्मद नबी की अगुआई में गेंदबाजों के कमाल के बाद जानी बेयरस्टा के धमाल से सनराइजर्स हैदराबाद इंडियन प्रीमियर लीग में गुरुवार को यहां दिल्ली कैपिटल्स को रोमांचक मुकाबले में पांच विकेट से हराकर लगातार तीसरी जीत के साथ अंक तालिका में शीर्ष पर पहुंच गया। दिल्ली कैपिटल्स के 130 रन के लक्ष्य का पीछा करते हुए सनराइजर्स ने फिरोजशाह कोटला की धीमी पिच पर सलामी बल्लेबाज बेयरस्टा (48) की पारी की बदौलत नौ गेंद शेष रहते पांच विकेट पर 131 रन बनाकर जीत दर्ज की। बेयरस्टा ने पांच रन के स्कोर पर मिले जीवनदान का पूरा फायदा उठाते हुए 28 गेंद की अपनी तूफानी पारी में नौ चौके और एक छक्का मारा। यूसुफ पटान (नाबाद नौ) और मोहम्मद नबी (नाबाद 17) ने विषम परिस्थितियों में छठे विकेट के लिए 20 रन की अटूट साझेदारी करके टीम को जीत दिलाई। दिल्ली की ओर से अक्षर पटेल (18 रन पर एक विकेट) और राहुल तेवतिया (10 रन पर एक विकेट) की स्पिन जोड़ी ने उम्दा गेंदबाजी की लेकिन टीम को हार से नहीं बचा पाए। इससे पहले नबी (21 रन पर दो विकेट), कप्तान भुवनेश्वर कुमार (27 रन पर दो विकेट) और सिद्धार्थ कौल (35 रन पर दो विकेट) की धारदार गेंदबाजी के सामने दिल्ली की टीम आठ विकेट पर 129 रन ही बना



सकी। लेग स्पिनर राशिद खान ने 18 जबकि तेज गेंदबाज संदीप शर्मा ने 25 रन देकर एक-एक बल्लेबाज को पवेलियन भेजा। दिल्ली की ओर से सिर्फ कप्तान श्रेयस अय्यर की टिककर खेल पाए जिन्होंने 43 रन बनाए। उनके अलावा मेजबान टीम की ओर से सिर्फ अक्षर पटेल 20 रन के आंकड़े को पार कर पाए जिन्होंने 13 गेंद में दो छकों और एक चौके से नाबाद 23 रन बनाए। लगातार तीसरी जीत के साथ सनराइजर्स की टीम चार मैचों में छह अंक के साथ शीर्ष पर पहुंच गई है। किंग्स इलेवन पंजाब और चेन्नई सुपरकिंग्स के भी चार-चार मैचों में तीन-तीन जीत से छह-छह अंक हैं लेकिन हैदराबाद की टीम बेहतर नेट रन रेट के कारण शीर्ष पर है। दिल्ली की टीम पांच मैचों

में तीसरी हार के बाद चार अंक के साथ पांचवें स्थान पर बरकरार है। लक्ष्य का पीछा करने उतरी हैदराबाद की टीम को बेयरस्टा ने तूफानी शुरुआत दिलाई। उन्होंने डेविड वार्नर के साथ पावर प्ले में 62 रन जोड़े जिसमें वार्नर का योगदान सिर्फ छह रन का रहा। बेयरस्टा ने स्पिनर संदीप लामिचाने पर चौके के साथ खाता खोला। वह हालांकि पांच रन के स्कोर पर भाग्यशाली रहे जब अक्षर पटेल ने अपनी ही गेंद पर उनका कैच टपका दिया। बेयरस्टा ने इसका फायदा उठाते हुए लामिचाने की लगातार गेंदों पर छक्का और चौका मारा। उन्होंने अगले ओवर में क्रिस मौरिस का स्वागत भी तीन चौकों के साथ किया और फिर छठे ओवर में कागिसो रबादा पर भी तीन चौकों के साथ टीम के रनों का अर्धशतक पूरा किया। लेग स्पिनर राहुल तेवतिया ने बेयरस्टा को पगबाधा करके वार्नर के साथ उनकी 64 रन की साझेदारी का अंत किया। बेयरस्टा ने डीआरएस का सहारा भी लिया लेकिन उन्हें पवेलियन लौटना पड़ा। वार्नर भी 10 रन बनाने के बाद रबादा की गेंद पर मिड आफ पर मौरिस को कैच दे बैठे जिससे आठ ओवर में टीम का स्कोर दो विकेट पर 68 रन हो गया। विजय शंकर और मनीष पांडे ने इसके बाद पारी को

संभाला। दोनों ने 10 ओवर में टीम का स्कोर दो विकेट पर 81 रन तक पहुंचाया। पांडे हालांकि 10 रन बनाने के बाद इशांत की गेंद पर डीप स्क्रायर लेग पर पृथ्वी साव को कैच दे बैठे। कप्तान अय्यर ने तेवतिया की गेंद पर एक्सट्रा कवर पर दीपक हुड्डा का आसान कैच टपकाया। हैदराबाद के 100 रन 14वें ओवर में पूरे हुए। विजय शंकर हालांकि इसके बाद अक्षर की गेंद पर एक्सट्रा कवर पर अय्यर को आसान कैच दे बैठे। उन्होंने 16 रन बनाए। हैदराबाद की टीम को अंतिम पांच ओवर में जीत के लिए 27 रन की दरकार थी। हुड्डा (10) इसके बाद लामिचाने की गेंद को हवा में लहराकर रबादा को कैच दे बैठे। इस ओवर में आठ रन बने लेकिन रबादा ने अगले ओवर में सिर्फ तीन रन दिए। हैदराबाद को अब 18 गेंद में जीत के लिए 16 रन की जरूरत थी। नबी ने मौरिस पर चौका जड़कर टीम को लक्ष्य के करीब पहुंचाया। इस ओवर में छह रन बने। नबी ने रबादा के अगले ओवर में लगातार गेंदों पर चौका और छक्का जड़कर टीम को जीत दिलाई। इससे पहले हैदराबाद के कप्तान भुवनेश्वर ने टास जीतकर पहले गेंदबाजी करने का फैसला किया। दिल्ली के सलामी बल्लेबाज पृथ्वी साव (11) ने उनके पहले ओवर में ही दो चौके जड़े लेकिन इस तेज गेंदबाज ने अपने अगले ओवर में उनका आफ स्टंप उखाड़ दिया।

## मांकडिंग विवाद पर एंडरसन ने निकाली भड़स, अश्विन के फोटो के साथ की ये हरकत

नयी दिल्ली। एजेंसी (वेब वार्ता न्यूज)

रविचंद्रन अश्विन को आईपीएल मैच में जोस बटलर को मांकडिंग आउट करने का कोई मलाल नहीं है और उन्होंने कहा कि अगर इंग्लैंड के तेज गेंदबाज जिम्मी एंडरसन किसी मैच में ऐसा करते हैं तो उन्हें कोई हैरानी नहीं होगी। हाल ही में एंडरसन का एक वीडियो वायरल हुआ है जिसमें उन्होंने अश्विन की तस्वीर के टुकड़े टुकड़े करके अपनी भड़स निकाली। अश्विन ने इंडिया टुडे से कहा, "आज जिम्मी एंडरसन को लगता होगा कि जो मैने किया, वह गलत था। हो सकता है कि कल को वह भी ऐसा कुछ करे। कौन जानता है। यह सही और गलत का सवाल है। मुझे नहीं लगता कि यह जरूरी था क्योंकि जो मैने किया, वह नियमों के तहत गलत नहीं था।" उन्होंने कहा, "जो भी मुझे जानता है, उसे पता है कि मैं



ऐसा कुछ नहीं करूंगा जो नियम के दायरे में नहीं हो। मेरी टीम भी तब से मेरे साथ खड़ी है। कई खिलाड़ियों ने मुझसे आकर कहा कि मैने जो

किया वह नियम से परे नहीं था।" यह पूछने पर कि क्या विवाद का उन पर असर पड़ा, अश्विन ने नहीं में जवाब दिया। उन्होंने कहा, "ऐसा नहीं है। मुझ पर इसका कोई असर नहीं पड़ा।

## IPL vs, RCB vs KKR: जीत के लिए उतावली बंगलुरु का कोलकाता से सामना, ये हो सकती है प्लेइंग-XI

बंगलुरु: एजेंसी (वेब वार्ता न्यूज)

इंडियन प्रीमियर लीग के 12वें सीजन के शुरुआती चार मैचों में हार झेलने के बाद रॉयल चैलेंजर्स बंगलुरु जीत के लिए बेहद उतावली है। शुरुवार को उसे अपने घर एम. चिन्नास्वामी स्टेडियम में कोलकाता नाइट राइडर्स (चक्र) से भिड़ना है, जहां वह सिर्फ जीत चाहेगी। बंगलुरु की शुरुआत बेहद खराब रही है। न ही उसके बल्लेबाज चल रहे हैं न ही गेंदबाज। साथ ही दोनों विभागों में तालमेल की कमी भी देखने को मिल रही है। विराट कोहली की कप्तानी वाली बंगलुरु अंकतालिका में सबसे नीचे है। उसे पिछले मैच में राजस्थान रॉयल्स ने मात दी थी। बंगलुरु के लिए चिंता की बात यह रही



है कि कोहली और अब्राहम डिविलियर्स जैसे बल्लेबाजों के रहते भी वह अपने खाते में जीत नहीं डाल पाई है। पिछले मैच में पार्थिव पटेल ने जरूर अर्धशतक जमाया था लेकिन उन्हें दूसरे छोर से साथ नहीं मिला था। मोइन अली, कोलिन डी ग्रांडहोम, मार्कस

स्टोइनिस् ज्यादा सफल नहीं रहे थे। यह सभी खेल के सबसे छोटे प्रारूप के अच्छे खिलाड़ी हैं

लेकिन बंगलुरु की जर्सी में अभी तक अपना वो रुतबा नहीं दिखा सके जिसके लिए वह जाने जाते हैं।

**अनुभव की कमी**

गेंदबाजी में पिछले मैच में लेग स्पिनर युजवेंद्र चहल ने जरूर अच्छा प्रदर्शन किया था लेकिन कोई और गेंदबाज काम नहीं आया था। नवदीप सैनी, मोहम्मद सिराज के पास अनुभव की कमी साफ देखने को मिल रही है।

## ये है भुवी की वर्ल्डकप की तैयारी, आईपीएल में पहला विकेट लेने में लगा दिए दस दिन

नई दिल्ली: एजेंसी (वेब वार्ता न्यूज)

आईपीएल 2019 में इस बार फैंस की नजर उन खिलाड़ियों पर ज्यादा है जो दो महीने बाद इंग्लैंड में जाकर भारतीय टीम के लिए वर्ल्डकप खेलने वाले हैं। हाल ही में टीम इंडिया के कप्तान विराट कोहली बेंगलुरु के लिए कप्तानी करते हुए जिस तरह से आउट हो रहे हैं, उसने टीम इंडिया के फैंस को चिंता में डाल दिया। अब टीम इंडिया का एक अहम गेंदबाज के प्रदर्शन ने चिंतित किया है। यह कोई और नहीं भारत के स्विंग तेज गेंदबाज भुवनेश्वर कुमार हैं जिन्होंने इस साल आईपीएल में अपना पहला विकेट लेने में दस दिन लगा दिए।

इस साल आईपीएल के 16वें मैच में मुकाबला दिल्ली और हैदराबाद की टीम के बीच था। हैदराबाद की कप्तानी इस मैच में भुवनेश्वर कुमार कर रहे थे। उन्होंने टॉस जीतकर पहले गेंदबाजी करने का फैसला लिया। पिच और हालात के मुताबिक यह फैसला सही लग रहा था, लेकिन पहले ओवर में पृथ्वी साव ने भुवी को दो चौके लगाकर अपने इरादे जाहिर कर दिए। दूसरे ओवर में मोहम्मद नबी ने केवल चार रन देकर जता दिया कि पिच स्पिनर्स के लिए बनी है। तीसरे ओवर में भुवी ने शां को बोल्ट कर सीजन का अपना पहला विकेट लिया।

पहले तीन में फ्लॉप रहे भुवी

भुवी की यह गेंद एक शानदार ऑफ कटर थी जिस पर शां पूरी तरह से चकमा खा गए और बोल्ट हो गए। इस तरह आईपीएल 12 में भुवी ने अपने विकेटों का सूखा टीम के चौथे मैच में खत्म किया। पहले मैच में कोलकाता के खिलाफ भुवी ने 4 ओवर में 37 रन दिए थे, दूसरे मैच में राजस्थान के खिलाफ 4 ओवर में सबसे ज्यादा 55 रन, तीसरे मैच में बेंगलुरु के खिलाफ तीन ओवर में 25 रन दिए थे। भुवी इससे पहले भी ऑस्ट्रेलिया और न्यूजीलैंड के खिलाफ भी गेंद से प्रभावित करने में नाकाम रहे। इस साल 10 वनडे मैचों में भुवी ने 22.36 के औसत और 5.23 की इकोनॉमी से 19 विकेट लिए, वहीं 3 टी20 मैचों में उन्होंने 37.66 के औसत और 9.41 की इकोनॉमी से केवल 3 विकेट लिए। इसके अलावा भुवी की डेथ ओवर्स में प्रभाव भी कम हो रहा है। वे डेथ ओवर्स में बहुत ज्यादा रन लुटा रहे हैं और विकेट भी नहीं ले पा रहे हैं।

आखिरी ओवर्स में अच्छी गेंदबाजी की भुवी ने दिल्ली के खिलाफ भुवी ने अंतिम ओवर्स में भी अच्छी गेंदबाजी की। पारी के 16वें ओवर में भुवी ने केवल 8 रन दिए। वहीं 19वें ओवर में 10 रन दिए और क्रिस मॉरिस को आउट भी किया।